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Des actions au Trésor, des actions aux impôts,
continuons et amplifions les luttes !

INFO lutte du 4 juin 08  – 17H

2 départements en grève reconductible : 21 et 65 !
Des postes bloqués, des AG de personnels à venir , des rassemblements
Des distributions de tract aux usagers, des interpellations des élus : les
actions se multiplient et le mouvement s’amplifie !

La journée du 10 juin s’ annonce comme une grande journée !Les départements
du 35, 37, 44,45, 57,80, 86 ont déjà annoncé leur participation à la manifestation
sur Paris. D’autres départements annoncent d’ores et déjà  des initiatives locales
ce jour .

01 : appel à la grève le 10 juin

06 : AG mardi 3 juin et vendredi 6 juin  . Diffusion de tracts intersyndical le 3
juin avec le SNADGI Intersyndicale initiée AG sur les principaux sites ex-
DGCP mardi 3 et vendredi 6, et consultation des agents des PNC. Grève
reconductible décidée à partir du 11 juin.

13 : Distribution de tracts aux usagers collectif Fonction Publique et rencontre
avec les contribuables. Appel grève le 10 juin

21 : AG des personnels le 2 juin : grève reconductible votée

23 : HTII Heure trimestrielle inter directionnelle d’information Pour tous les
agents de l’ex DGI, de l’ex Trésor Le vendredi 6 juin 2008 à 10H

31 :, 4 sites Impôts sur 8 étaient fermés ce lundi 2 juin (Mirail, Rangueil, Cité
administrative, Colomiers) - AG du 3 juin : poste Colomiers fermé - Décision de
piquets de grève pour la semaine. Soutien des élus y compris nationaux. Jeudi
05 juin , sensibilisation aux adhérents mutualistes à l'entrée de l'AG mutuelle,
Jeudi 05 juin meeting à 12 h 14h à la cité administrative FSU, CGT, solidaires
inter administrations. vendredi 06 juin , action d'envergure au Trésor ,
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33 : HMI le 05 juin dans 17 postes comptables Tract unitaire d’appel à la grève
et à la manif’ HMI commune le lundi après-midi sur le site de la TG.

38 : rassemblement entre 12h et 14h devant la Trésorerie Générale de Grenoble,
le 5 juin 2008. HMI le 5 juin

44 : Semaine du 2 au 17 juin différentes actions prévues. Diffusion et collecte
des pétitions pour une revalorisation des tickets restaurants. Lundi 2 juin : AG à
11h30 à Nantes Cambronne. Le TPG se rendra demain midi en compagnie d'un
sénateur  pour visiter AG DI le 4 juin à 11 heures 45.

- En préparation à la grève du 10 juin et à la manifestation nationale Finances,
nous diffuserons le tract joint jeudi 5 juin à la TG de 11h30 à 12 h45.

Mercredi 4 juin : venue du TPG et d’un sénateur au DI. —> AG à 12 h au DI.
Appel grève  du 10 et 17 juin et montée à Paris le 10 juin pour la manif nationale

45 : diffusion tract FP pour le 10 juin et appel SNADGI ET SNT à la grève

57 : lundi 2 juin les agents ont distribué devant la TG des tracts envers les
usagers. Distribution prévue dans la semaine mardi 3 juin, tract destiné aux
usagers devant la gare de Metz. Entre 13h et 14h, une distribution du tract
destiné au public a également été effectuée devant le Centre Social du Petit Bois
où se déroule le forum sur la fonction publique organisé par l’Association pour
faciliter l’insertion professionnelle des jeunes diplômés, en présence d’une
dizaine de représentants de la fonction publique : Trésorerie Générale, Institut
régional d’administration, Armée de l’air, Armée de terre, marine nationale,
gendarmerie, police, etc… Un bus est prévu pour la manif du 10 juin à Paris.: -
Mercredi 4 juin : distribution tracts aux usagers et signature de la pétition « le
service public est une richesse ».

65 : AG HDI de TARBES Grève reconductible votée

Piquets de grève. Blocage du HDI de Tarbes. Blocage de la TG 65 programmée.
AG le 3 dans l’après-midi pour la suite. Tracts à la cité administrative. Prise de
R-Vous avec les élu(e)s. Blocage total de la TG de TARBES, de la trésorerie de
TARBES HÔTEL DES IMPÔTS DE TARBES Cette deuxième journée montre
à nouveau la détermination des agents des FINANCES. Hier TG et HDI
bloqués, T. Luz, T.Ossun, T.Lannemezan fermées. Après intervention des forces
de l'ordre (12 véhicules et plus de 40 policiers ) le piquet de grève à la TG a été
levé. La TG était néanmoins fermée ce matin et des agents non grévistes ont
refusé de regagner leurs services dans ces conditions. Malgré les menaces et les
intimidations les personnels des Impôts et du Trésor réunis en assemblée
générale ont décidé de reconduire l'action pour demain. Celle-ci s'inscrit dans le
TEMPS FORT NATIONAL au Ministère des Finances, des rassemblements



devant se tenir dans tous les départements. Parallèlement démarche engagée
auprès de tous les élu(e)s afin de les sensibiliser, au caractère néfaste des
réformes en cours dans la Fonction Publique. Rassemblement à Tarbes et
Lourdes  journée d’action du 5 juin : Agents du TRESOR Rassemblement à  7 H
45 devant la TG. Rassemblement à 7 h 15 devant la trésorerie de Lourdes Seule
l'action du plus grand nombre permettra d'imposer nos revendications.

Paris Bercy :  HMI Bercy Site Montreuil le jeudi 5 juin de 12H30 à 14H

Paris TGAP :  Consultation, AG, ... / Grève le 10 juin

80 :  mardi 03 juin : distribution  de tract devant le DIT d’Amiens. Distribution
effectuée conjointement par SNT et SNADGI. Thème : RGPP, mobilité,
suppressions de postes.

Le 09 juin,: HMI commune DGI/DGCP et intersyndicale (SUD, CGT et FO
impôt) à l’hôtel des impôts d’Amiens.. Départ en car pour la manif parisienne.

83: Le 6 juin, Mme LEVY, député de Toulon et représentante de Monsieur
FALCO (1ère adjointe au maire) recevra une délégation syndicale.
Rassemblement à 11 H45 devant la mairie de Toulon

86 : HMI postes Trésor sur Poitiers le 3 juin

89 : Tract appel commun SNADGI  SNT pour le 10 juin

91 : Distribution d’appels à la grève SNT CGT/SNADGI /SNUI

92 : visites des postes cette semaine et le 9 juin : MALAKOFF, SCEAUX MLE, TP
BOULOGNE, BOULOGNE MLE, SAINT CLOUD, RUEIL MLE, TP NEUILLY, NEUILLY MLE, ISSY,
VANVES, MEUDON, RF, ANTONY, CHATENAY, TP ASNIERES, ASNIERES MLE, TP CLICHY,
CLICHY MLE, TP COURBEVOIE, COURBEVOIE MLE.

Il a été décidé que des collègues du département feront le cross de Bercy en
marquant ostensiblement leur colère. Une prise de parole sera faite à
l’Assemblée Départementale de la Mutuelle jeudi prochain. Une distribution de
tracts sera effectuée tous les jours de la semaine pour appeler à la grève du
mardi 10 juin.

93 :  diffusion du communiqué commun pour le 10 juin

94 : AG et HMI cette semaine et le 9 juin




